

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД НОВЫЙ УРЕНГОЙ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НОВЫЙ УРЕНГОЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.01.2025 Nº 20

О внесении изменения в постановление Администрации города Новый Уренгой от 13.12.2023 № 586

В соответствии с решением Думы города Новый Уренгой от 24.10.2024 № 349 «Об утверждении Положения о Департаменте культуры и молодежной политики Администрации города Новый Уренгой», постановлением Администрации города Новый Уренгой от 03.05.2011 № 148 «О порядке создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений», руководствуясь Уставом городского округа город Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, Администрация города Новый Уренгой

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации города Новый Уренгой от 13.12.2023 № 586 «О создании муниципального автономного учреждения культуры «Централизованная клубная система» путем изменения типа существующего муниципального бюджетного учреждения культуры Централизованная клубная система», изложив пункт 2 в следующей редакции:
- «2. Назначить уполномоченным органом, осуществляющим полномочия и функции учредителя муниципального автономного учреждения культуры «Централизованная клубная система», Департамент культуры и молодежной политики Администрации города Новый Уренгой».
- 2. Департаменту культуры и молодежной политики Администрации города Новый Уренгой (Норка А.А.):
- внести соответствующие изменения в Устав муниципального автономного учреждения культуры «Централизованная клубная система»;

- осуществить необходимые юридические действия и провести организационные мероприятия, предусмотренные действующим законодательством, в связи с изменением наименования уполномоченного органа;
- осуществить в порядке и сроки, предусмотренные действующим законодательством, мероприятия по государственной регистрации изменений, вносимых в учредительный документ муниципального автономного учреждения культуры «Централизованная клубная система», по внесению изменений в сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц.
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации города Новый Уренгой от 18.12.2024 № 604 «О внесении изменения в постановление Администрации города Новый Уренгой от 13.12.2023 № 586».
- 4. Департаменту внутренней политики Администрации города Новый Уренгой (Антонов В.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Новый Уренгой в сети Интернет.
- 5. Управлению делами Администрации города Новый Уренгой (Игнашова М.Н.) разместить настоящее постановление в сетевом издании «Импульс Севера».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Чернавских С.А.
 - 7. Постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Глава города Новый Уренгой



А.А. Колодин